Pomme péche poire abricot
Y en aune, y €n aune
Pomme péche poire abricot
Y en a une qui est en irop
C’est I’'abricot qui est en trop

Péche pomme poire abricot
Y enavune, Yy en aune
Péche pomme poire abricot
Y en a une qui est en trop
C’est I'abricot qui est en trop

Pomme péche poire et banane
Y en aune, y en aune
Pomme péche poire et banane
Y en a une qui est en trop
C’est la banane et ses membranes

Péche pomme poire et banane
Y en aune, y en adune
Péche pomme poire et banane
Y en a une qui est en trop
C’est la banane et ses membranes
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